
○集計結果

○家族構成

篠津小 菁莪小 大山小 南小 西小 白岡東小 合計

①　子どもと親 248 90 13 217 184 31 783

35 24 3 29 27 0 118

5 2 0 1 1 0 9

74 51 4 63 60 5 257

362 167 20 310 272 36 1167

○学年

篠津小 菁莪小 大山小 南小 西小 白岡東小 合計

46 32 6 31 41 3 159

57 28 0 33 41 9 168

63 30 7 53 53 6 212

81 20 4 71 53 3 232

58 30 2 68 44 11 213

54 25 1 50 37 4 171

3 2 0 4 3 0 12

362 167 20 310 272 36 1167

2671 1167 43.7%

37.0%

705 310

272 37.1%

7.5%

合計

児童数合計 回収枚数 回収率

472 362 76.7%

226

44.0%

733

南小

西小

白岡東小 481 36

我が家の約束チェックシート集計結果（令和５年度５月分）
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◎お子さん

① ②

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 591 311 198 57 8 回答数 480 333 255 68 28

③ ④

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 458 296 253 102 53 回答数 329 234 324 165 111

⑤ ⑥

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 520 286 218 94 45 回答数 549 298 213 55 25

⑦

⑤ ④ ③ ② ①

回答数 101 111 97 37 16

小学校全体　　（令和５年度５月分）

家族の一員としてお手伝いをしました。

外遊びを楽しみました。
学校での出来事や友達のことなどを自分から家
族に話しました。

早寝早起きができて、朝ごはんを食べま
した。

元気よくあいさつできました。

１日３食、好き嫌いなく残さず食べました。 ゲームやＹｏｕＴｕｂｅは時間を決めて守りました。
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！



◎お家の方

⑧ ⑨

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 201 460 439 55 10 回答数 239 472 369 73 11

⑩ ⑪

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 343 459 312 39 10 回答数 173 130 48 6 2

⑫ ⑬

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 118 62 69 34 76 回答数 193 101 45 9 12

⑭

⑤ ④ ③ ② ①

回答数 105 131 87 31 7

地域の行事（子ども会、スポーツ少年団活動、ご
みゼロ、まつりなど）に参加しました。

授業参観や保護者会に参加したり、学校行事（バ
ザー、親子除草、資源回収など）に協力しました。

人との関わりの中で、信頼や愛情、思いやり、感
謝の気持ちが生まれることを話しました。

子どもの話をさえぎったり、先取りしたりせず目を
見て聞くことができました。

子どもの行動に過剰に手を貸したり、口を出した
りしないよう心掛けました。

自分の考えや意思を言葉で伝えることができるよ
うに教えました。

子どもがお手伝いをしたり、何かをやり遂げた時
は、しっかりとほめることができました。
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！



◎家族みんなで

⑮ ⑯

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 142 124 84 11 1 回答数 200 106 51 4 1

⑰ ⑱

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 168 123 64 5 2 回答数 387 358 297 56 53

ありがとうと感謝の気持ちをお互いに伝えること
ができました。

我が家の約束をみんなで考え、守れるように努力
しました。

家族団らんの時間を設けて、楽しむことを心掛け
ました。

外出するときは、お互いに行き先、帰宅時間など
を伝え、心配をかけないよう心掛けました。
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⑤：すごく良くできた！
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①：次回がんばるぞ！
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！


